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Tow-Thomas state-variable biquad, MAX274 active filter

TT peanu3aumja duntpa (Tow-Thomas state-variable biquad, MAX274 active filter)

mma nosHarte BpegHoctu enemeHata R1=(3/2) R, R2= Rs= R, R4=(3/4) R, R7= Rg= R, C1 = C2= 1/(RQ) n no3sHatn cy
peanHu napameTtpu R, Q >0.

Oppeantun TpaHcdep dyHkumjy H(s)=Vs(s)/Ug(s) (yonwTeHy NpeHOCHY KOMMMEKCHY (OYHKUMjy eneKTpUYHOr kona y
obnactu yHunarepanHe Jlannacose TpaHcdhopmaLmje, TPaHCMUTaHCY HamnoHa), keHe Hyrne 1 Nosose.

OppegnTtn amnnuTyacku ogave H(w), nponycHu oncer 3dB, Herosy WMPUHY 1 FpaHUYHE YYeCTaHOCTU.

Hauptat amnnutyacky kapaktepuctuky. Obenexutn oce rpadmka, KOOpAMHATHM MoyveTak, npeceke W Aogvpe
rpadmka ca ocama, U Tauke ekCTpeMmyma.

OppeanTt umnyncHn oasme (MpUHOBY (DYHKLMjY) U OOCKOYHM OA3UB (MHAMLUMOHY (DYHKUMjY) 3@ HanoH YBopa 3, kao u
HMXOB AOMEH (06nacT AedHUCAHOCTM Y BPEMEHY).
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Mpuka3s rpukmx crnosa
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YBoohere NpeTnocTaBku 3a NapameTpe eneKkTpUYHor kona

7assume(Rl>O and R2>0 and R3>0 and R4>0 and R7>0 and R8>0 and

R9>0 and C1>0 and C2>0 and Omega>0 and omega>0)

zamena:={R1=3*R/2, R2=R, R3=R, R4=3*R/4, R7=R, R8=R, Cl=1/(R*Omega),
C2=1/ (R*Omega) }
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3ameHa napameTapa enekTpuyHor Kona
7vrednosti::{R:l, C=1, Omega=l}

{Q=1,C=1,R=1}

JeaHauuHe enekTpUYHOr Kona y AoMeHy JlannacoBe TpaHcdopMauuje

KopuctheMo caxxeTn yonwTeHn nocTynak HanoHa ysoposa (CMNA, Compacted Modified Nodal Analysis) 3a noctaB/barbe
KOMM/EKCHUX jeAHaumHa Kona. 3a noteHuujan ysopa 1 hemo kopucTuTy jeaHaunHy enemeHTa Vi(s) = Uy(s). 3a noteHuwmjane
yBopoBa 5, 6 1 7 kopuctuhemo jegHaunHe enemeHata Vs(s) = 0, Vs(s) = 0, V4(s) = 0. 3a ynasHe cTpyje onepaumoHmx
nojayaBaya HeheMo yBoanTn nocebHe NpoMeHsbMBe, BEh REMO KOPUCTUTU jedHauMHe eneMeHTa U cMaTpaTtu da cy Te CTpyje
jeaHake Hynu. Y 3aaaTKy ce He TpaXke CTpyja HanmoOHCKOr M3BOpa U U3nasHe CTpyje onepaumuoHuX nojayaBaya, Tako fa MOXeMO
M30CTaBUTK jegHAYMHE Y KOjuMa ce Te CTpyje nojaBsbyjy, @ TO Cy jeaHaunHe 3a usBopose 1, 2, 3 n 4. KoMnnekcHe jeaHaunHe



CMNA enekTpu4HOr Kona ce Nocrabsbajy 3a YBopose 5, 6 U 7, a NPOMEHIbUBE Cy KOMMAEKCHU MOTEHUMUjann YBopoBa.
jednacine:={- (V1-V5) /R4+ (V5-V2) /R1+ (V5-V4) /R3+s*C1l* (V5-V2)=0,
-(V2-Ve6) /R7+ (V6-V3) /R8=0,

- (V3-V7) /R2+s*C2* (V7-V4)=0,
| Vl=Ug, V5=0, V6=0, V7=0}
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—czs(v4—v7)=0}

n pomMeHIbnBE eNeKTpUYHOr Kona
7promenljive::{V1, v2, Vv3, v4, V5, Ve, V7}

{V1, V2, V3, V4, V5, V6, V7}

Hanaxene NPOMEHIBbUBKNX €NEKTPUYHOT Kona
| resenje:=linsolve (jednacine, promenlijive)
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[Vi=Ug V2= V3= e =0, V6 =0, V7=0]

where

6 =R4 (Cl C2RIR2R3R7s" +C2R2R3R7 s +RI R8)

TpaHcdep dyHkumjy H(s)=Vs(s)/Ug(s)
jH(S)::Simplify(((VE\resenje)/Ug)Izamena)
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Mmennnay, TpaHcdep dyHkumnjy H(s)=Vs(s)/Ug(s)
[ Imenilac:= denom (H (s))

30°42Q5+35

Bpojunau TpaHcdep dyHkumjy H(s)=Vs(s)/Ug(s)

| Brojilac:=numer (H(s))
4Qs

Monoswu TpaHcdep dyHkumnjy H(s)=Vi(s)/Ug(s)
jPolovi::solve(Imenilac:O, s)
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Hyne tpaHcdep dyHkumnjy H(s)=Vi(s)/Ug(s)

7Nule::solve(Brojilac:O, s)

{0}

PdpekBeHUMjckn 0a3mB 3a TpaHcdep dyHKumMjy H(s)=V3(s)/Ug(s)
Hijw:=H(s) | {s=I*omega}
4Qmi
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AmMnnuTyacka ogsve je Moayn hpeKkBeHLUMCKOr OA3MB
7Hw(omega):=Simplify(abs(ij))
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AmMNNuTyacka KapakTepucTuka
plotfunc2d (Hw (omega) | vrednosti, omega=0..7,
Scaling=Automatic,

AxesTitles =["w/Q", "H(w)"],



AxesTitleFont =["Times New Roman", 12, Bold],

GridVisible = TRUE,
TicksLabelFont = ["Times New Roman", 12])

H(o), A
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7plotfunc2d(20*log10(Hw(omega)) | vrednosti, omega=le-2..7,
ViewingBoxYRange = -15 .. 7,

AxesTitles =["w/Q", "H(w) [dB]"],
AxesTitleFont =["Times New Roman", 12, Bold],

GridvVisible = TRUE,

TicksLabelFont = ["Times New Roman", 12])
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Kpy»xHa y4yecTaHOCT npu Kojoj ce ocTBapyje
JIOKanHu MakCMMyM aMnnuTyacke KapakTtepuctuke
7Omeqaimax:=solve(diff(Hw(omega)AZ, omega) =0, omega)

{Q}
Bpe,ELHOCT NoKanHor MakCmMymMma aMmniinTyacke KapaktepucTtmke
7Hw7max::simplify(Hw(omega)\ {omega=Omega max[1]})
2

I'paHMqu Y4eCTaHOCTM NPonyCHOr oncera
7Omega7g::simplify(solve(abs(ij):Hwimax/sqrt(2), omega) )

{Q(\/ﬁq) Q(m+])}
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LLinpuHa nponycHor oncera
B 3dB:=simplify (Omega g[2]-Omega g[1])
2Q
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MmnyncHu oasus (MpuHoBa dyHKumja, impulse response, unit impulse response)
je nHBep3Ha yHunartepanHa JlannacoBa TpaHcdopmMaumja ogroeapajyhe TpaHcdep dyHkumje



(yonwTeHe KOMMIeKCHe (PyHKLUMje enekTpuyHor kona y obnacTu flannacoee TpaHcdgopmaumje).
g(t):=Simplify(ilaplace(H(s),s,t))

4967% (cos(2 @“’) - ﬁsm(zzx\/?h))
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OpckodHmn oa3ve (MHAMUMoHa dyHKumja, step response, unit step response)

je nHBep3Ha yHunartepanHa Jlannacosa TpaHcgopmaumja ogroBapajyhe

TpaHcdep dyHKumMje nogerbeHe ca s.
f(t):=Simplify(ilaplace(H(s)/s,s,t))
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